
Beszámoló

Végtelen történet nyári tábor szervezése 2 turnusban

VP6-19.2.1.-60-16-21 Mecsekvidék Helyi Közösség Egyesület - Helyi fejlesztések támogatása
Projektazonosító: 3442392289



LEADER PROJEKT

Kedvezményezett neve: Abaligetért Egyesület

Támogatott projekt címe: *Végtelen történet* nyári tábor szervezése 2 turnusban

Projektazonosító: 3442392289

Szerződött támogatás összege: 2 180 098 Ft

A projekt összköltsége: 2 294 840 Ft

Támogatás mértéke: 95%

Helyszíne: Önkormányzati tulajdonban lévő közterület (7678 Abaliget, HRSZ: 227/1)

Időpontja: Első hét: ott alvós tábor 2024. július 22 - 2024. július 27-ig, létszám: 20-30 főig

Második hét: napközis tábor 2024. július 29 - 2024. augusztus 2-ig, létszám: 20-30 főig

Megvalósult program:

A Végtelen történet nyári tábor célja az volt, hogy a gyerekeket egy időutazásban részesítve megmutassuk a helyi természeti értékeket, megismerjék a régen élt állatokat, bejárhassák jobban a helyi barlangokat, és végig kövessék a Föld változását egészen napjainkig. Ehhez a legjobb helyszínnek az Abaligeti-tó partján lévő önkormányzati terület és a mellette lévő kemping, mint szállásadó bizonyult a legjobb választásnak. Abaliget Község Önkormányzata biztosított számunkra a programhoz helyszínt, sörpadokat, asztalokat, melyeket sátorban, és sátor alá helyeztünk el. A barlangásatról a Pro Natura Karszt- és Barlangkutató Egyesület tagjai gondoskodtak: Tegzes Zoltán és Milotta Péter barlangkutatók program összeállítására alapján: 4 helyszínen járhattunk az Abaligeti-cseppkő barlangba, letérve a gyalogos sétányról.

A Pro Natura másik tagjától Szatyor Miklós denevérkutatótól tanulhattunk a denevérekről, valamint hallhattuk is hangjukat egy detektor segítségével. Az új ismereteket kézműves foglalkozás keretén belül mélyítettük el az Orfíi Kézműves Egyesület tagja, Varró Borbála instrukciói alapján. A tábor alatt a gyerekek megtanulhatták az erdeink növény és állatvilágát nem csak nappal, de éjjel is, a felszín alatt és felett is, megismerték a helyi legendákat. Így bízva abban, hogy a jövőben vigyáznak természeti kincseinkre, aktívan részt vesznek majd a környezet védelmében és segítenek a következő generációknak az átörökítésben.

A 2. turnus csak annyiban tért el az 1. turnustól, hogy napközis táborként kevesebb időnk volt a rengeteg információ átadására, és más napokra kerültek a programok. Egy lényegi eltérés volt, a denevérekről a Denevérmúzeumban tanulhattak a gyerekek a Duna-Dráva Nemzeti Park kollégájától, Csizmeg Zsófiától.

A projektet a visszajelzések alapján, maximálisan sikeresen zártuk, a gyerekek hetekkel később is az újonnan megismert állatokról, időkről és a tábor során bejárt természeti helyekről beszéltek, mely reméljük örök emlék marad.

